



В Санкт-Петербурге трое мужчин предстали перед судом за тяжкие преступления, совершенные в отношении граждан Украины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Павла Харьковского, Валерия Васильева и Константина Губина. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 167, п.п. «а», «б» ч.3 ст.111 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества) и ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в 2011 году Никита Ророкин, который на данный момент находится в розыске, договорился с неустановленным лицом за 150 тысяч рублей причинить тяжкий вред здоровью местному жителю, проживающему в поселке Лисий Нос, а также поджечь его дом. К совершению преступления Ророкин привлек Харьковского, Васильева и Губина, пообещав по 20 тысяч рублей каждому. Ночью 4 июня 2011 года подельники, перепутав номер дома, проникли в другое жилище, где мирно спали супруги - граждане Украины. Ророкин и Васильев, принимая гражданина Украины за местного жителя, нанесли ему удары по голове битой и арматурой, в то время как Губин обеспечивал безопасность соучастников. Затем Харьковский облил дом бензином и поджег его, после чего соучастники скрылись с места преступления. От сильных ожогов пострадавшая гражданка Украины через несколько дней скончалась в больнице, ее мужу был причинен тяжкий вред здоровью. Приговором суда фигурантам уголовного дела судом в зависимости от степени их вины назначены различные сроки наказания: Харьковскому - 11 лет лишения свободы, Васильеву - 10 лет, Губину - 9 лет, которые осужденные проведут в исправительной колонии строгого режима.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595140>